

16 -05- 2016

042



024



040



050



070



086

006 NOVINKY

Koncepty, nová auta, speciální edice těch aktuálních a na autosalonu v Pekingu představené verze ušité na míru čínskému trhu - to vše najdete v novinkách.

024 TESTY

Volvo S60/V60 Polestar / Jaguar P-Face / DS 3 Performance / SEAT Ibiza Cupra / Subaru Forester XT

040 HARLEY-DAVIDSON

České zastoupení amerického výrobce motocyklů připravilo pro soutěž přestavě Battle of Kings kousek, který odráží dění na české motocyklové scéně v polovině 80. let. A vypadá skvěle!

042 JAGUAR F-TYPE PROJECT 7

Dinění a práskání se k vám od metr vysokých svodidel vrací s děsivou intenzitou, letíte temnou rovinou směrem na vesnici Arnage a v myslí vám běží obrázky z nejtěžšího závodu světa, který se právě tady jezdí. To je asi nejintenzivnější zážitek z cesty z Nürburgringu do Gaydonu v exkluzivním Jaguaru F-Type Project 7, když jsme se na noc zastavili v Le Mans...

050 MINI ALL4 RACING

Při akci Ice Experience jsme měli možnost vyzkoušet závodní dakarské MINI All4 Racing na ledu pokrytém jezeře u polárního kruhu. V článku se s vámi podělíme o zážitky za volantem i na sedadle spolujezdce, představíme vám techniku, odhalíme vám tajemství navigace a navrch přidáme rozhovory s Mikkem Hirvonenem a Michele Perinem.

070 ZÁVODNÍ SIMULÁTORY

Rízení skutečného závodního auta se nic nevyrovná, ale pro spoustu nadšenců je to nedostupná záležitost. V takovém případě dobrou službu udělají i virtuální závodní simulátory. Které patří k nejlepším a jaká jsou jejich pro a proti?

086 RENAULT MÉGANE R.S. 275 TROPHY-R

Renault Mégane R.S. 275 Trophy-R byl dlouhou dobu nejrychlejší předokolkou na Ringu. Jako rozlučku s Méganem R.S., jehož výroba byla právě ukončena, jsme ho vzali na okruh do Mostu. Padl rekord nejrychlejšího sériového auta s pohonem předních kol i tam?

090 TECHNO CLASSICA ESSEN

Techno Classica Essen je výstava, na které strávíte dva tři dny s otevřenými ústy. Je přeplněná skvostnými auty, mezi nimiž je těžké se vůbec protáhnout.



090